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ATA Nº 126 – 28 DE NOVEMBRO DE 2024 

 
 
ATA DA CENTÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e seis minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Vinte e Cinco da Centésima Sétima Sessão 

Ordinária. Não houve expediente a ser lido. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados 

Pedro Kemp, Junior Mochi, Roberto Hashioka, Paulo Corrêa, Caravina, Marcio Fernandes, Paulo Duarte e 

 Zeca do PT. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Lia Nogueira, Londres Machado e Gleice Jane. GRANDE 

EXPEDIENTE – Não houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o 

Projeto de Lei nº 260/24 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em primeira discussão e votação nominal as 

seguintes proposições: Projetos de Lei Complementar nos 14 a 16/24 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 

261/24 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 262/24 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei no 265/24 de 

autoria Poder Executivo; Projeto de Lei no 266/24 de autoria do Poder Judiciário. Foram aprovadas em discussão única e 

votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria dos Deputados Renato Câmara e Zé 

Teixeira endereçada aos familiares de Adriana Rolim Pereira Rocha; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado 

Paulo Corrêa endereçada aos familiares de Maria Eugênia Arevalo Garcia; Requerimento de Moção de Repúdio de autoria do 

Deputado Junior Mochi endereçada ao CEO do Carrefour, Alexandre Bompard, pela declaração contra os produtores rurais do Brasil; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada ao Policial Militar do Estado de 

Mato Grosso do Sul, Cabo Amarildo José dos Santos, em reconhecimento por salvar uma mulher de ser vítima de feminicídio; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada ao Excelentíssimo Senhor Luiz 

Cláudio Alves Pereira – “BITTO”, reeleito por meio do voto direto dos advogados de todo o Estado de Mato Groso do Sul, nas 

eleições realizadas no dia 22 de novembro de 2024, com a maior diferença de votos da história da OAB-MS, para exercer o cargo de 

Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – Seccional Mato Grosso do Sul, para o triênio 2025-2027; Requerimento de Moção 

de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada a Excelentíssima senhora Luciana de Almeida, presidente 

reeleita do Sindicato dos Corretores de Imóveis de Mato Grosso do Sul – SINDIMÓVEIS-MS – em eleição ocorrida no última dia 

25/11/2024 para o triênio 2025-2027; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David 

endereçada aos Policiais Militares, em razão da realização de uma apreensão de aproximadamente 900 kg de drogas no Município de 

Sidrolândia – MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada à diretoria 

colegiada da Escola Estadual Professora Romilda Costa Carneiro, ao Professor Thierry França Porato e à Secretaria Municipal 

de Educação, Cultura e Esportes de Alcinópolis, pelo projeto que levou um grupo de alunos para conhecer as riquezas naturais, 

culturais e tradições da Mato Grosso do Sul; Indicações de autoria dos Deputados Coronel David, Zé Teixeira, Lidio Lopes, Lucas de 

Lima, Paulo Duarte, Gleice Jane, Pedro Kemp, Caravina e Junior Mochi. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. 
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Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da 

Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e oito de 

novembro do ano de dois mil e vinte e quatro.  

 

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 

1º Secretário                                                             2º Secretário 
 


